

Előzetes Helyben és Egy évre 10 ft - ...

A betű

Azt mondják, zébe nem szokás k... vágya meg vele. A népség épen gyerme...

Csúdlakozunk muszkák, kiknek sz... furakodván példátlan...

A véráldozatok hazájuk nagy részé... dön ezekre megy a...

Visszadobta a gos jobbát, s a zsa... jaiba vetett maga...

— Bened mind láta, kinek atya kén... dósága árán adott...

2 lovas szekér, melyen egy részeg ember fe... küdt, és egy 10 éves gyermek által lett hajta...

Szerkesztői üzenet. Rakamaz. H. J. urnak. Kérését be... küldött iratainak közlése tárgyában nem telje...

TISZAI DÁNIEL.

Titkos betegségek

és borbajok gyogyittanak R I C O R D párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyogy... módja szerint.

NELKÜLÖZHETLEN

minden háztartáshoz csak 6 Ft 10 Kr! kóstálnak a következő áru csoportok, melyek 43 darabból állanak...

Blau és Kann. Bécsben. I., Babenbergerstrasse 1. 435 1-12

Bősörményi Kálmán, Baum Miksa, Hilbert Jenő, Fischer Nándor, Hites Lajos, Obermayer Géza, Hoffman Szaniszló, Dr. Weinberger Kálmán, Nagy Gusztáv, Koulóssy Dezső, Mehlhardt Károly, Fleck Rudolf. — Működő tagok 51 u. m. Nánássy Lajos, Szilágyi Samu, Grünvald József, Aron Jenő, Weszter István, Dr. Kemény Mór, Kepes Géza, Kövy Lajos, Komlóssy Miklós, Hertzka Ödön, Bacso Péter, Márk Endre, Moll Gyula, Riekl Antal, Konecz István, Geiger Miklós, Tóth Kálmán, Schenk Kálmán, Hirt Rezső, Vincze Miklós, Hagel Gyula, Bálint Ferencz, Budaházy Endre, Schlegelinger Miklós, Mandel Jenő, Beöthy Gábor, Berzevicy Emil, Bészler Lajos, Ujfalusi István, Vadon Sándor, Dalmi Kálmán, gr. Dezsöffy Aladár, Szombaty János, Domokos Kálmán, Nagy Károly, Kupaik Geza, Bék Henrik, ifj. Baranyi Miklós, Biró József, König Hermann, Benedek Gusztáv, gr. Vay Lajos, Pusztay Sándor, Gálósi Zoltán Fráter Géza, Gröger Adolf Pényes Aurel, A vivásra eddig 27 tag jegyez...

* Az alföldi iparlap* mint a debreceni iparos ifjúság egyeteme is hivatalos közlönye 64-ik számban kivonatban közli a hazai ipart pártoló és terjesztő egyesület alapszabályait melyet mi is nem mulasztunk el olvasónkaink röviden bemutatni. — Ez egyesület célja, a hazai ipar pártolása és terjesztése. Az egyesület székhelye Budapest. — főzetül tüze ki az egyesület odabírt hogy hazánk fiai és leányai egyenlő házi és gazdasági szükségleteiket lehetőleg hazai iparüzemek által fedezzék. Tagja lehet minden külföldiség nélkül mindenki ki e jelzett erkölcsi kötelességet elvállalni kész s kötelezi magát a belépés évére 1 fót, s az azt követő 3. évre 20 kr. évi tagdíjat fizetni. — Az aláírt gyűjtő leveken eszközölték. — Az egyesület szervezete áll a közgyűlés, központi és vidéki választmányból végrehajtó bizottságból s a központi választmányának 30 nő és 30 férfi tagja leendő, véletem 10-20, tag srb. Helybeli ügyelvények érlely vezéreit följárjuk ezen országos hazai ipart pártoló egyesületre, s ha valakinek úgy a nögyelvény áll érdekében külföldre s tekintetben érlely mozgalmat kelteni s nem kétékelünk benne, hogy ha az megértünnék, városunk fiai és leányai tömegesen sorakoznak ezen a budapesti nögyelvet által kibontott zászló alá s létesülését eszközlik ez egyesületnek a hazai ipar érdekében.

Szerencsétlenség.

A tegnap este Szathmárról érkező vonat 1 1/2 órai késéssel jött meg ide, mi is azon tényállással indokolható, hogy Nagy-Károly és Reszege közt a vaspályán egy...

áruló helyén gyűlést tartottak, melynek lefolyásáról szándékosan csak azért nem közöltünk lapunk tegnapi számában semmit, mert meg akartuk várni, hogy a „Debreceeni Ellenőr”, mint pártunk gyűléséről rendesen szokták miként fogja most a „függetlenség” kör” említett gyűlésnek lefolyását is elferdítve olvassanak általad? Es várakozásunk nem volt hasztalan, mert a „D. E.” következetes volt önmagához, mivel a kör gyűléséről hozott tudósítás csak annyiban felel meg a valóságnak, mennyiben a gyűlés helyiségében csakugyan „egészség és hideg levegő uralkodott.” Nagy kár, hogy a „D. E.” tudósítója ott leendő megjelenését előre be nem jelenté, mert igen valószínű, hogy az ő kedvéért befűtötte volna neki. Nos tehát, hogy a t. közönség a gyűlés lefolyásáról való tudomással bírjon, el kell mondanunk, hogy Gálóssy Gusztáv ideiglenesen ur 10 óra után megnyitja a gyűlést, miután a felsőbb helyen megértesített alapszabályok felolvastattak a nagy számmal megjelent tagok előtt. Ezután aláírás ivatek ostantak ki, melyekre a kör tagjai addig is meg a tisztújító közgyűlés megtartathatik, neveltek minél nagyobb számban aláírassák. Végül megállapították, hogy a tisztújító közgyűlés folyó hó 26-án vasárnap délelőtt tartatik meg s ezzel a gyűlést véget ért. Különböző hiába esirnek-csavarnak némelyek a dolgot, a „függetlenség” kör” bizony csak létesülési világhírű ó-bajorországi társaság. Jézus Krisztus szenvedésének történetét” fogja illetéjteljes képletben elköndni. Ajánljuk a t. közönség pártoló figyelmébe.

* A helybeli athletikai klub, melynek működése csak a minden nap várható alapszabályainak megerősítésétől függ már, 118 tagból áll, és ugyan a tornaegylettől alapított tagok 30, u. m. Varga Lajos, Örvényi Vilmos, Gálóssy Gusztáv, P. Nagy Sándor, Muraközy Károly Dán István, Kizsel István, Holvay Gyula, Simonffy Sámuel, Klekner Manó, Gyurky Sándor, Szeszina Lajos, Pap József reál isk. tanár, Nagy Ferencz, Zengey János, Aron Manó, Dalny Károly, Dr. Kain Albert, ifj. Kardos László, Kóbor Boldizsár, Komlósi Imre, Krajnik Alajos, Márton László, Riekl Géza, Steinfeld Antal, Szepessy Gusztáv, Szikszay József, Vecsey Imre, Vecsey Viktor, Huzly Károly ifj. Uj alapított tagok 7 u. m. Ujhelyi András, Rajcs Lajos, Örvényi Ottó, Kovács Kálmán, Nagy Elek, Zerdahelyi Ödön, Dr. Kóos Gábor. — Pártoló tagok 30 u. m. Krisztiáni Alajos, Dr. Kovács Sándor, Nagy Pál, Ajtay Sándor, Dienes Barna, Dr. Hegedüs Pál, Pongrácz Géza, Kohn Mór, Pápay Pál, Györi Elek, Bacso Bálint, Beczner Frigyes, Vikol János, Polony Andor, Tarcsai Mihály, Löwemberg József, Falk Lajos, Zieherman Mihály,

UJDONSÁGOK.

* Lapunk legközelebbi számában közzétett nyilatkozatából a főiskolai igazgatóságnak kitűnő, hogy ők nem akadályozzák azt hogy a minden jára, nemese fogékony ifjú kibel rokonérzeleimnek tekintben adjon kifejezést, ezeket tudja és szem előtt tartva, ha jól vagyunk értesülve, követe a hazai nemis ifjúság példáit leközelebb a török sebesültek járára ezébla vett adományok gyűjtése tekintetéből az illető helyen engedélyért fog kérvényezni főiskolánk ifjúsága.

Tegnap másodszor adatott szinpadunkon

Tóth Ede népszimtvé: Kerekes András, Piros Panna szerepét Nyilvai Irma közbéjött betegsége folytán Hahnelné igen jól játszotta. Az előadást meglehetősen számú közönség nézte végig.

Az alakulóban levő „függetlenség” kör

tagjai mult vasárnap délelőtt a eszmadikák

zetét önön magának visszaadta, s az elnyomott honfit emberré tévé. A harmadik pohár báró Baldaciéért emeltetett, részint mint elvtársért, részint pedig s főleg olyannért, ki r. kath. vallásu létére a prot. vallásfelekezettek részére oly nagyszerű ajándékozást tett. E beszédet egy közrendű prot. ember mondotta, mely egy magasabb képzettségűnek is dicseretére vált volna.

E nap délutánját képviselők egyes látogatásokkal, az estét pedig jó barátjánál, elvtársai körében tölté, s másnap távozott el körünyből, a város önként felajánlott fogatával. Már indulandó volt, s a véletlen úgy akarta, hogy képviselők egy köztiszteletben álló sz. a b a d e l v ü polgárral, városunk egykoron kedvelt birójával találkozók, ki a találkozás véletli örömynyilvánítás után képviselőket a válaszerében arra kéri fel, hogy: „mondja meg a miniszternek, ne róvógassa már reánk minden évben ezt a nagy adót.”

VIDÉKI HÍREK. Székesfehérvár területén

több rendbeli lopások történtek, azonban a rendőrség a tettesek mind elfogta. Balaton Szántód közt a postavonatról a tehervonattal összekötött, mely alkalomból több egyén súlyosan megsérült. H. M. Vásharhelyt új évtől kezdve élelzap fog megindulni. A kassai jogász-segély-egylet elnökévé Csöke József választották. Temes megye területén a gyilkosságok napirenden vannak. Nagy-Orosziban a postamester szerelmi viszonyban élt sógornőjével, ki egy más férfi neje volt. A rászedett férj, a mint ezt megtudá, nejt megölte, majd a postához szietett, azt felgyujtva, a lángok mellett felakasztá magát.

fogaton közzék érkezett, s elvokonainak méltó bosszankodására a vendéglőbe szált. S midőn elvtársai a mellőzésért, valamint azért, hogy vártatlanul előbb érkezett meg, megkérdelék, egyszerűen azt felelé: „Haragosat nem akartam venni senkitől; ünneplésségek után pedig nem vagyok, de meg kétsz gyász által sújtott lelkek kedélye ez idő szerint azt eszem fogadhatná.”

Az estvének néhány óráját, két három jó barátjával a vendéglőben tölté, hol arczáról barátainak kedélyes társalgása láttára sem tudának eltűnedezni lelke mély bánatának redői. A következő napon, az isteni tiszteltem jelen volt nagyszámú nép tömegesen tödült a városháza előtti nagy térre, hol, csak hamar megérkezett képviselő zajos eljennel fogadtatt

Beszédének tárgyai, az önálló pénz s az ezzel kapcsolatban lévő vámvám ügy. — a közigazgatási reform. és az igazság ügy valának Elmondta, hogy ő és független 48-as elvt. követársai ezek mellett küzdöttek lankadatlanul, de a nagy többség miatt ezeknek nézetük szerinti keresztülvételét az országgyűlésben nem valósíthaták. S midőn e három pontnak — törvényezőre lett emeltetése miatt — az országra, egyesekre kiható némos következtetési alapos érvekkel bizonyítgató nem egy szabadelvű polgártól lehetett hallani: „bizony ugy van az.” Beszédje a szép léleknek bizonyítványa volt, mert abban a sértésnek, a kormány elleni agitációnak még csak árnyalata sem fordult elő. Sőt beszédje végén elvtársait is arra kéri, hogy tiszteljék a törvényt, habár elvük elleni is az, mert a törvények tisztelete az alattvalónak legzsebb polgári erénye. Zajos tetszéssel fogadott beszédjét, egy jobb jövő feléi reményben fejezte be, kérve elvtársait, hogy elveikhez híven, rendíthetlennl álljanak a küzdelem napokban, mert az elv, mely mellett annyj jelsékek küzdenek, ha a köz-el jövőben nem, de nemokára dadalja jut. Beszédje végével elvtársai a tisztelőre rendezett közömböz hirták meg, melyben 40 választó polgár jelent meg, s köztük — dícsérettel legyen mondva — főbírónk vezetése alatt városunk előjárói is. Felesleges mondanom, hogy az étkezés alatt a legelső toaszt képviselőnként mondatott, melyben szónok őt elve mellett további szilárd megállásra hívja fel, mondván a többek között, hogy ily viszonyai közt a szeretett hazának „Szakadjon elte pillanatja, melyben atól elpártolni kell.” A második pohár Kossuth Lajosért, az egyetértésért s a választó kerület független 48-as elvt. választóiért emeltetett képviselőnk által, melyben nagyszertén rajzoló a kort, melyet a nagy bujdosó akkor alkotott, midőn nem-

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. törvényszék mint telekessvényi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy SCHNEER SAMUEL végrehajtónak DEAK JÁNOS és neje FARAGÓ ERZSEBET végrehajtást szenvedők ellen 334 ft járlékul iránti végrehajtási ügyében alperesektől lefoglalt s 122 ft 50 kr-ra becsült hábitutorok és ágyműnek 1876. decz. 20. d. e. 9 órakor alperesek lakásán készpénz fizetés mellett — továbbá ugyanazoktól lefoglalt s a debreceni 814 sz. tjkben A. I. 847 6500 hr. sz. alatt bejegyzett s 1100 frtra becsült 493 sorszámú ház 2 hold 11500 — ol ondó föld pedig az 1876. évi deczember hó 20-ik napján d. u. 3 órakor mint első- és 1877. évi január hó 20-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék tárgyaló termében b. végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladami fog, u. m.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like 100 kiló dara, 30 kiló zacsóval, 27.10, 20.10, 25.10, 26.10, 25.10, 24.10, 23.10, 22.10, 20.20, 19.10, 17.60, 14.80, 13.10, 11.10, 8.10, 4.10, 3.40, 3.80, 3.20, 34.10, 30.10, 23.10, 18.10, 15.10, 11.10, 8.10, 5.10, 70.10

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. törvényszék mint telekessvényi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. törvényszék mint telekessvényi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy SCHNEER SAMUEL végrehajtónak DEAK JÁNOS és neje FARAGÓ ERZSEBET végrehajtást szenvedők ellen 334 ft járlékul iránti végrehajtási ügyében alperesektől lefoglalt s 122 ft 50 kr-ra becsült hábitutorok és ágyműnek 1876. decz. 20. d. e. 9 órakor alperesek lakásán készpénz fizetés mellett — továbbá ugyanazoktól lefoglalt s a debreceni 814 sz. tjkben A. I. 847 6500 hr. sz. alatt bejegyzett s 1100 frtra becsült 493 sorszámú ház 2 hold 11500 — ol ondó föld pedig az 1876. évi deczember hó 20-ik napján d. u. 3 órakor mint első- és 1877. évi január hó 20-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék tárgyaló termében b. végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladami fog, u. m.

Becske Lajos. Dienes Barna.

h. elnök. aljegyző. 404 3-3

H I R D E T E S E K.

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. törvényszék mint telekessvényi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy SCHNEER SAMUEL végrehajtónak DEAK JÁNOS és neje FARAGÓ ERZSEBET végrehajtást szenvedők ellen 334 ft járlékul iránti végrehajtási ügyében alperesektől lefoglalt s 122 ft 50 kr-ra becsült hábitutorok és ágyműnek 1876. decz. 20. d. e. 9 órakor alperesek lakásán készpénz fizetés mellett — továbbá ugyanazoktól lefoglalt s a debreceni 814 sz. tjkben A. I. 847 6500 hr. sz. alatt bejegyzett s 1100 frtra becsült 493 sorszámú ház 2 hold 11500 — ol ondó föld pedig az 1876. évi deczember hó 20-ik napján d. u. 3 órakor mint első- és 1877. évi január hó 20-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék tárgyaló termében b. végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladami fog, u. m.

Becske Lajos. Dienes Barna.

h. elnök. aljegyző. 404 3-3

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. törvényszék mint telekessvényi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy SCHNEER SAMUEL végrehajtónak DEAK JÁNOS és neje FARAGÓ ERZSEBET végrehajtást szenvedők ellen 334 ft járlékul iránti végrehajtási ügyében alperesektől lefoglalt s 122 ft 50 kr-ra becsült hábitutorok és ágyműnek 1876. decz. 20. d. e. 9 órakor alperesek lakásán készpénz fizetés mellett — továbbá ugyanazoktól lefoglalt s a debreceni 814 sz. tjkben A. I. 847 6500 hr. sz. alatt bejegyzett s 1100 frtra becsült 493 sorszámú ház 2 hold 11500 — ol ondó föld pedig az 1876. évi deczember hó 20-ik napján d. u. 3 órakor mint első- és 1877. évi január hó 20-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék tárgyaló termében b. végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladami fog, u. m.

Becske Lajos. Dienes Barna.

h. elnök. aljegyző. 404 3-3

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. törvényszék mint telekessvényi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy SCHNEER SAMUEL végrehajtónak DEAK JÁNOS és neje FARAGÓ ERZSEBET végrehajtást szenvedők ellen 334 ft járlékul iránti végrehajtási ügyében alperesektől lefoglalt s 122 ft 50 kr-ra becsült hábitutorok és ágyműnek 1876. decz. 20. d. e. 9 órakor alperesek lakásán készpénz fizetés mellett — továbbá ugyanazoktól lefoglalt s a debreceni 814 sz. tjkben A. I. 847 6500 hr. sz. alatt bejegyzett s 1100 frtra becsült 493 sorszámú ház 2 hold 11500 — ol ondó föld pedig az 1876. évi deczember hó 20-ik napján d. u. 3 órakor mint első- és 1877. évi január hó 20-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék tárgyaló termében b. végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladami fog, u. m.

Becske Lajos. Dienes Barna.

h. elnök. aljegyző. 404 3-3

Kiadó tulajdonos: a debreceni függetlenségi párt.

Debreczen, 1876. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.